

ЗА ПАК МИРА! За счастливую и радостную жизнь

Большевик

ОРГАН ГУБ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Лучше заботиться о воспитании пионеров

В нашей стране уделяется огромное внимание воспитанию подрастающего поколения в духе коммунизма. Об этом постоянно заботится партия Ленина—Сталина, Ленинско-Сталинский Комсомол.

Открытую роль в воспитании советских детей играют пионерские организации, носители ими великого Ленина. В ее рядах сейчас насчитывается около 19 миллионов школьников.

Недавно состоявшийся VII пленум ЦК ВКП(б) обсудил вопрос о работе пионерской организации им. В. И. Ленина. Пленум отметил, что пионерские организации обладают большим опытом работы по коммунистическому воспитанию детей, помогают школе, учителям в борьбе за высокую успеваемость, приобщают детей к активной участию в общественной жизни и обеспечению труда.

Однако в работе с юными пионерами имеется много серьезных недостатков, которые весьма вскрыты пленумом ЦК ВКП(б). Во многих дружинах пионерская работа ведется неинтересно и малосодержательно, не отвечает возрастным задачам коммунистического воспитания детей. В некоторых школах пионерские дружины слабо помогают директорам школ и учителям. Среди пионеров есть неорганизованные, паразитирующие дети.

До сих пор не взята четкая мера школьникам, допускающим случаи освобождения учащихся от уроков для выполнения общественных поручений.

Одной из форм работы с юными пионерами являются пионерские сборы. Нововведенной работой предвидается тем более, но учитываются интересы и желания пионеров. Работники некоторых районов комсомольцы сами составляют планы работы дружин, а затем рассылает их по школам.

Нужно повысить серьезную критичность деятельности пионерских урядов. Многие из них оторваны от школы, воспитательная работа в день проводится на низком уровне.

Главная причина этих и других недостатков в работе пионерской организации—неудовлетворительное руководство пионерской работой со стороны пионерского комитета школы. Эти недостатки имеются также в нашей горнице и районе. О негодности пионерской

В горнице ВКП(б) и исполкоме горсовета

Рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий горской и местной промышленности горкома за сентябрь, бюро ВКП(б) и исполком городского Совета признали победителям в соревновании коллектив Хрустального

Не задерживать уборку картофеля

Ряд колхозов нашего района за последние годы значительно ускорил темпы на уборке картофеля. Например, в сельхозартелях им. Фрунзе, им. Жданова, им. Яковлева, «Красный Профинтерн» и им. Сталина выбрано этой культуры до 95 процентов.

Но гораздо хуже обстоит дело в колхозах им. Мичуринца, им. Жданова, им. Яковлева, «Красный Профинтерн» и им. Сталина выбрано этой культуры до 95 процентов.

Такая неадекватность объясняется прежде всего тем, что колхозники используют имеющиеся возможности. Не все колхозники выходят в поле на работу, в ряде мест работа не ведется вообще, начинается рано. И приращивания сельхозартели для устранения этих недостатков никаких мер не принимают.

Очень медленно отправляется картофель в счет госзакупа. На 18 октября по району рассылается только три колхоза: «Большевик», «Путь к коммунизму» и им. М. Горького. Сельхозартели им. Коммуниста съезла только 47 тонн из 187 плановых, им. Державинского—20 из 77, им. Суворова—97 из 189, «Красный Профинтерн»—45 из 163 тонн.

Задача каждого трудового сельского хозяйства—быстро и без потерь убрать урожай картофеля и без задержки отправить его государству. Для этого нужно использовать каждый час трудового дня, не допускать простой транспорта на погрузке и разгрузке картофеля при отправке его на синхронный пункт.

Г. Иванов.

М мирному созидательному труду стремится каждой труженник колхозной деревни, что подтверждается практическими делами.

Нам колхоз «Большевик» организовал на месте пугиры. С каждым годом он становится все более неузнаваемым. Строится новое благоустроенное здание, озеленены улицы, заложены плодовые сады, развивается плановый посев, растет и урожайность сельскохозяйственных культур.

Успех колхозников на глазах растет общественное хозяйство, где трудящиеся работают почти все механизировано.

Улучшается жизнь членов сельхозартели и в культурно-образовательном отношении. В нашем колхозе имеется хороший колхозный клуб, библиотека.

Во всех частях своего района живут люди доброй воли, люди с чистой совестью, со светлыми стремлениями. Они гордятся отдал свой жизнь за мир, за дружбу между народами.

Те, у которых совесть залита кровью миллионов людей, загубленных войной, злое мучительство или пытки, об уничтожении всего прогрессивного и передового. Такие люди не имеют права называться людьми. Это убийцы, кому здесь справедливым, суд всех международных народов.

Сейчас во всех странах идет сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира. Люди доброй воли берут дело и идут в свою кровле руки. 29 сентября и поставил свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира. Являя свой протест темными силами, разжигавшим новую войну. В этот день я был принят кандидатом в члены ВКП(б), чтобы идти в первых рядах мира, что отстаивает дело мира.

Г. Иванов.

радио и электросети. В каждом доме можно встретить свежие газеты и журналы.

Всего этого добились сами колхозники путем мирного созидательного труда.

Мы не хотим, чтобы новая война мешала нам в дальнейшем строительстве счастливого, радостной жизни.

Вот почему трудящиеся большевики «Большевик» с большим подъемом подписались под Обращением Всемирного Совета Мира.

Своем подписи мы подкрепляем трудовыми делами, добросовестно первую заповедь перед родным государством по миру и картофелеводствам.

П. Шенников, колхозник сельхозартели «Большевик».

МОЯ КЛЯТВА

И строит коммунизм под руководством знаменосца мира Иосифа Виссарионовича Сталина. О самом дорогом и близком в моей жизни и я написал свое первое стихотворение «Моя клятва», текст которого приводится ниже:

В тот день, когда сред песков работав экскаватор, в янтарю большевик был принят кандидатом.

В тот год мы друзья трудящиеся с пионером, свое поставили подлинно и под Обращением Мира.

Когда по всей стране соревновались люди, скалы и так: — Не быть войне!

Мир неуручивым будет! Своим поставил подлинно и подлинно, и так: — Не быть войне!

Мир неуручивым будет! Своим поставил подлинно и подлинно, и так: — Не быть войне!

Рудольф Кудрявцев, рабочий фабрики «Красный Профинтерн».

ПРЕДОКТЫРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

В борьбе за первенство

Коллектив зеркального неха завода им. Державинского, являющийся в предоктырском соревновании, принял обязательство завоевать первенство в заводе. Свое обязательство зеркальщики подтверждают с каждым днем возрастальными трудовыми успехами.

Выполнив сентябрьский план на 109,4 проц., задание октября коллектив неха обязался выполнить на 107 проц. Однако, первые дни работы в октябре показывают, что принятое обязательство будет значительно перевыполнено. За пятнадцать дней октября свой план неха выполнила на 124,8 проц.

О высокой активности соревнования в нехе убедительно говорит тот факт, что все принявшие рабочие поименно объявили перевыполнению.

Фанетична Бараникова при обязательстве выполнить месячный план на 170 проц., фактически задан первой пополнив октября выполнила на 199 проц. Работницы Николая и Панченко свои обязательства перевыполнили почти в два раза.

Хорошая производственная работа в этом нехе подкрепляется большой политико-образовательной работой. Инициатива неха т. Заводова, адгортует т. Яковлева, ежедневно проводят среди рабочих чутку работу, художественной литературы.

Регулярно выносятся заесь стонная газета «Зеркало неха», показывающая лучших работников неха и выражающая мнение рабочих перевыполнению.

С. Кавчикин.

Передовой цех фабрики

Продвигая нех № 2 фабрики «Красный Профинтерн», где начальником А. И. Угольников в предоктырском соревновании добился лучших показателей. Его вручено общественной переодатке Красное знамя.

Организова соревнование за снижение себестоимости на каждой операции, коллектив добился в сентябре экономии средств в сумме 21 тыс. рублей.

Принимая на митинге Красное знамя, начальник цеха т. Угольников от имени предвильщиков заверил, что коллектив цеха № 2 закрыл конститутивные темпы.

Свое обязательство коллектив подкрепляет стахановскими трудами. Все дни октября по своим показателям нех № 2 идет вперед всех остальных цехов фабрики.

Н. Гереев.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Комитет комсомола на руководит бригадами молодежи

Комсомольские организации завода имени Дзержинского гордятся лучшими комсомольцами-производственниками, такими как Бушуев — оператор электростанции, Дубинин — редактор газеты «Искра», Степанов, Сахаров — слесари шпиков.

Завод имеет несколько передовых комсомольско-молодежных бригад. Бригады решают задачи Бузуковской, Парушиной, Фокиной неограниченно расширяя первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании по выпуску стаки от отличного качества. За работу 11 бригад в 1951 году злата бригады Министерства промышленности строительных материалов в Центральном Комитете профсоюза рабочих промышленности строительных материалов получили звание «Бригада отличного качества» с вручением Почетной грамоты Министерства и Центрального Комитета профсоюза. В настоящее время все эти бригады ведут на стахановскую высоту марш в честь 34-х годовщины Октября, обаявшись намому увеличить производительность труда, снизить процент брака и брак. Их слова на раскрепощении с делами. За 10 дней октября они выполнили план на 130 процентов, довели брак и брак до 3,5 процента, вместо плановых 6,5 процента. Всего в заводской организации 18 комсомольско-молодежных бригад.

Как же комитет комсомола осуществляет руководство молодежными бригадами? Надо сказать кратко, что комитет комсомола и его секретарь Т. Бочков совершенно отстранены от руководства комсомольско-молодежными брига-

дами. В комитете о них знают, что они числятся в нем, но с бригадами работы не проводится, рабочие места не оформлены наглядной агитацией, бригады не получают много рабочих бригад, а которые из них молодежно-агрессивно судить, так как у их мам и стайков нет платки, горюхи перебора в деле бригады.

Комитет комсомола не интересуется их работой, на своих заседаниях не позволяет итоги социалистического соревнования. Замки комитета комсомола, которые должны руководить бригадами, стоят в комитете и не вручают лучшим более 6 месяцев.

Комитет комсомола ни разу не собрал бригады, не проводит с бригадами собраний, а с бригадами собраний по обмену опытом работы. В бригадах не организованы чтения газет, журналов, лекции. Лучшим не вручается вымпала, о лучших молчат леховые стенные газеты.

Партийное бюро завода за последние 4 месяца на всех заседаниях Т. Бочкова на всех заседаниях, указывало ему на все эти недостатки. Решение принято, а дела остались попрежнему без изменения. Того Бочков, видно, не дураит об устраниении этих недостатков. Не устраивает по настоянию этой работы и комитет комсомола, который ни разу не собрал бригады и не интересовался условиями их работы.

Пора позвать работу комсомольско-молодежных бригад на должную высоту.

А. Богданова.

Учеба партийно-хозяйственного актива

При горкоме РКП(б) впервые начал свою работу семинар партийно-хозяйственного актива по курсу «Внешняя политика СССР и ее связь с международными отношениями по программе вечернего университета марксизма-ленинизма». 19 ноября в помещении партактива состоялся первое заседание семинара, на ко-

тором руководит семинаром директор обкома РКП(б) тов. Шапка сделал вводную лекцию на тему: «Основные принципы внешней политики Советского Союза». Занятия семинара, который посещают 35 человек, будут проходить один раз в месяц.

Программа рассчитана на 34 часа.

Семинар председателей колхозов

16 октября в помещении райкома РКП(б) состоялся семинар председателей колхозов района, на котором секретарь Т. Бахрамовой была прочитана лекция об значении социалистического соревнования.

О распространении печати

Недавно партийный комитет филиала Красной Профсоюзной организации созвал секретарей цеховых партийных организаций для обсуждения программы, целей и журналов среди техников.

Из выступлений секретарей парторганизаций тт. Клианина, Киселева, секретари комитета РКП(б) тов. Бондаренко, председатели фабкома тт. Виноградовой и других выяснилось, что на фабрике пока отсутствует издание распространено среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих газет

«Божьшэви», «Примав» и «Стахановский». Советские инженеры распространяют не печати, а материалы по работе в начале года, в последующие периоды свою деятельность, а работки не записывают или списываются.

На совещании решено уделить дело распространения печати. От парторга и комитетов РКП(б) было выделено отпечатать товарища за подписью газет в журнале среди техников-инженеров. Советские инженеры в ряде партийных бюро за заводом, Стахановский, установили, как Дзержинского,

Заявление Советского Правительства Правительству США

5 октября Посол США г. А. Кэр посетил Министра иностранных дел СССР А. И. Вышинского и сделал ему полученное Правительством США заявление по вопросу о положении в Корее и о советско-американских отношениях.

18 октября А. И. Вышинский от имени Временного Правительства в Делам США г. Камингса, заместителя отсутствующего в Москве Посла США, и сделал ему следующее заявление, текст которого был передан г. Камингсу:

«5 октября мною был принят по его просьбе Посол США в СССР г. А. Кэр, заявивший, что он хотел бы обсудить вопрос об улучшении отношений между нашими двумя странами. Посол сообщил при этом, что он уполномочен Правительством США просить Советского Правительства и обратит особое внимание Генералшассу Сталина на заявление, которое ему поручено сделать по этому вопросу. Затем Посол затронул пространно, вдовольно 4—5 страницы заявление.

На выражение моего пожелания получить текст этого заявления Посол, к моему удивлению, сказал, что в настоящее время у него нет инструкции это заявление он должен сделать лишь вступительной и письменного текста не оставлять.

Обращаясь к моему заместителю г. Кэрком усного заявления в основном сводится к следующему: а) В зачитанном г. Кэрком заявлении указывается, что корейский вопрос является наиболее острым и опасным в настоящее время международным вопросом, требующим немедленного разрешения. В переговорах о прекращении в Корее Американское Правительство придает огромное значение, считая, что благоприятный исход переговоров о прекращении войны бы урегулирует другие перенесшие вопросы, вызывающие напряжение в международных отношениях, и открыла бы перспективы улучшения отношений между СССР и США. Посол заявлял, что Правительство США надеется на содействие Советского Правительства положительному завершению этих переговоров. Парушу в таком обращении к Советскому Правительству за содействие, мы Кэр, однако, выступил в ход довольно странное намеки на какие-то возможные «перипетии» между СССР и США. Советское Правительство не имеет никакого отношения к этим переговорам.

Американское командование возмущает против обвинения в адресе Советского Правительства лишь предвзятым отношением, складывая на то, что этот вопрос имеет политический характер.

В заявлении указывается следующее по вопросу о советско-американских отношениях, трезно делается попытка свалить ответственность на

напряжении в международных отношениях на демократические страны, называние Южная демократическая США ком, не проявляющие будто бы желания к урегулированию перенесших международных вопросов. В заявлении указывается также, что Советский Союз занимает якобы неприимчивую позицию в отношении многих международных проблем, и это, же, вызывает тревогу в Союзенных Штатах и в других странах. Кэр заявил также, что принимаемое Правительством США мер в военной области не преследует никаких агрессивных намерений в отношении Советского Союза и, кроме обороне, и что это он является официально по уполномочению своего Правительства.

В. в своем усном заявлении Кэр высказался в основном образом на двух вопросах — о положении в Корее и о советско-американских отношениях.

Советское Правительство придает этим вопросам важное значение, в связи с тем же желанием заявить следующее:

а) **О положении в Корее.** Из заявления г. Кэра видно, что Правительство США в корне ошибается в своем положении и хитом переговоров о прекращении военных действий. Такая ошибочность является пошлостью, поскольку известно, что в настоящее время против корейского народа, Американское Правительство оказалось в положении, вынужденном у него беспощадно за счет завоевания, и за счет вмешательства в Корее.

Однако, заявление Посла о стремлении Правительства США к успешному завершению переговоров в Касоне не является политической. Однако, заявление Посла о стремлении Правительства США к успешному завершению переговоров в Касоне не является политической, отклоняя систематически все предложения, которые выдвигаются для действительно мирного урегулирования корейского вопроса, а именно предложение о немедленном прекращении агрессивной войны в Корее, о выводе из Кореи всех иностранных войск и других предложениях мирным путем всего корейского вопроса.

В этой связи необходимо обратить внимание Правительства США на усилия Советского Союза добиться успешного завершения переговоров в Касоне и прекращения войны в Корее.

Не Правительство США, не Организация Объединенных Наций, а именно Советское Правительство вышло на себя инициативу в мирном урегулировании корейского конфликта. Еще в начале июля 1950 года Председатель Советского Правительства Г. М. Маленков выступил за быстрое урегулирование через Совет-Безопасности корейского конфликта. На 9 сессии Генеральной Ассамблеи в 1950 году под председательством Советского Правительства было сделано предложение о немедленном мирном урегулировании корейского вопроса и об от-

срочном выводе из Кореи иностранных войск. Наконец, в июне 1951 г. Председатель Советского Правительства Г. М. Маленков предложил о том, чтобы в качестве первого шага на пути мирного урегулирования корейского вопроса была начата переговоры между заинтересованными сторонами о прекращении военных действий и о прекращении с взаимными отводкой войск от 38 параллели.

Что касается урегулирования Касоне, то без предварительных переговоров в Касоне является познания, занятая командованием северокорейских войск и китайских добровольцев, то это урегулирование невозможно. Известно, что командование англо-американских войск в Касоне систематически ставит различные препятствия успешному ходу переговоров, не останавливаясь перед созданием раннего рода инцидентов, исполняемых генералом Раджуем для отклонения переговоров. Именно так же американским командованием, и являются действительной причиной задержания корейских переговоров.

Лучшим средством, которое могло бы обеспечить благополучный исход переговоров о прекращении войны, было бы указание генералу Раджуэ не осложнять переговоры всякими инцидентами, не создавать препятствия для взаимных шагов сторонами относительно, например, перемены переговоров в Касоне в какое-либо другое место.

Что касается замечания Посла относительно линии, на которой будут начаты переговоры, то стороны не имеют никаких разногласий, так же стороны не имеют разногласий в отношении прекращения военных действий и, по мнению Советского Правительства, этот вопрос организационно связан с вопросом о прекращении военных действий и, следовательно, его нельзя обходить в переговорах о прекращении.

Советское Правительство не считает необходимым останавливаться на сопоставлении в заявлении Генеральной Ассамблеи ЮНЕСКО, поскольку уже раньше было неоднократно доказано клеветнический характер таких утверждений.

По заявлению Посла, Правительство США надеется, что Советское Правительство позволит успешному завершению переговоров в Касоне. Но известно, что Советский Союз не является стороной в этих переговорах. Неботор, Правительство США является такой стороной, и, следовательно, именно оно может принять меры к успешному завершению переговоров. Советское Правительство не имеет никаких препятствий и, следовательно, не имеет никаких препятствий к успешному завершению переговоров. Советское Правительство не имеет никаких препятствий к успешному завершению переговоров.

(Окончание на 3 стр.)

Заявление Советского Правительства в Уршеле о новаторстве только говорят

(Окончание)

6) О советско-американских отношениях. Носа сообщая, что Правительство США неоднократно просит обратить внимание Советского Правительства и лично Генеральшиста Н. В. Сталина на необходимость улучшения отношений между нашими странами, отметила, что в этом деле, как и в деле урегулирования других нерешенных международных вопросов, большая роль принадлежит благоприятному завершению переговоров по петициям в Копенгагене.

Разумеется, в интересах улучшения международного положения необходимо добиваться мирного урегулирования корейского вопроса. Советское Правительство неоднократно делало попытки договориться с Соединенными Штатами и по другим важным вопросам советско-американских отношений, как и по другим нерешенным международным проблемам перестройки экономики, как вопрос о морепродуктах, которые обещались бы создание кредитного, взаимоблагоустрояющего, независимого германского государства и заключение мирного договора с Турцией, о мирном урегулировании с Японией, о безоговорочном запрещении атомного оружия и установлении строгого международного контроля, о прекращении гоним возмущениях в странах Восточной Азии, о заключении пакта мира.

По инициативе Советского Правительства было созвано в декабре 1950 году совещание заместителей министров иностранных дел по германскому и другим важным международным вопросам. Советское Правительство предложило выделить в повестку дня намечающейся сессии Совета Министров Иностранцев два ряда вопросов, требующих обязательного решения, в том числе такой важный вопрос, как вопрос об Атлантическом пакте и американских военных базах в Европе и на Дальнем Востоке. Однако, это предложение было отклонено Советским США, как и правительством Великобритании и Франции.

Если Правительство США действительно стоит за улучшение советско-американских отношений и за устранение разногласий по ряду важных международных проблем, указанным выше, если оно действительно стоит за мир, то оно должно было бы рассмотреть возможность того, чтобы удовлетворить на деле свои миролюбивые стремления, о которых говорится в заявлении Правительства США. Известно, однако, что Правительство США этого не делает.

а) Как заявил г. Курт, Соединенные Штаты Америки не имеют никаких агрессивных намерений в отношении Советского Союза и других стран и стремятся к улучшению отношений между нашими странами.

Также заявляет Правительство США делая не первый раз. В этой связи упомянуть о послании Президента США г. Трумэна и советской резолюции Совета Безопасности представителям США, направленных Председателю Президиума Верховного Совета СССР И. М. Швернику. В этих документах также содержится заявление такого рода. Однако, это не помешало Правительству США одновременно расторгнуть торговое соглашение США с Советским Союзом, которое действовало до последнего момента. В то же время, в то же время по предложению инициативы по прекращению войны стратегических собраний закон о запрещении оказывать какому-либо иностранцу или иностранной стране помощь, которую бы осуществляли свои товары в СССР и в странах, дружественных Советскому Союзу, и признать ряд других мер, направленных на прекращение экономических связей между США и Советским Союзом.

В заявлении, зачитанном г. Куртом, также говорится, что предпринимается Правительство США мер в военной области шло бы в виду лишь оборону и не преследует никаких агрессивных целей в отношении СССР и других стран. Такого рода заявления, однако, не являются действительными. Действительно, США, покаявшись, что

Правительство США заботится только не о поддержании мира. Это находит свое выражение в политике в отношении Японии против корейского народа, но также в создании альянса, направленного против СССР и других демократических стран, в политике в отношении Германии и Японии, в гоним возмущениях, в создании вокруг Советского Союза многочисленных американских военных баз и т. д.

Советское Правительство не может пройти мимо заявлений Посла о «нежелательных последствиях» и о возможности «неприятностей» между нашими странами в случае если переговоры в Копенгагене дадут положительные результаты. Позволять прежде всего спросить, какие именно «нежелательные последствия» если переговоры в Копенгагене дадут положительные результаты. Позволять прежде всего спросить, какие именно «нежелательные последствия» если переговоры в Копенгагене дадут положительные результаты? Если дело идет о возможности дальнейшего ухудшения советско-американских отношений, то едва ли можно считать, что эти отношения могут еще более ухудшиться после того, как Президент Трумэн заявил на весь мир, что соглашения с Советским Союзом не стоит заключать. При таких обстоятельствах можно и признать вернее заявление американские отношения? Не вернее ли было бы предположить, что Правительство США в действительности не стремится к улучшению советско-американских отношений и к сотрудничеству с Советским Союзом, а заинтересовано лишь в разрыве сотрудничества и соглашениях.

Не менее Советское Правительство, следуя своей мирной политике и неустойчиво суждено к установлению сотрудничества со всеми странами, готовыми к сотрудничеству с Советским Союзом, согласно рассмотреть с участием Правительства США все важные и неотложные вопросы и обсудить мероприятия по улучшению международных отношений, в том числе и отношений между Советским Союзом и Соединенными Штатами Америки.

Все подготовительные работы к организации социалистического соревнования за снижение себестоимости продукции на каждой операции на Уршельском сталковом были закончены к 25 сентября. На составлении 22 сентября совещания, где обсуждался вопрос о готовности предприятий к внедрению метода сталкования в цеховых фабриках «Буревестник», директор завода Добровольский и главный бухгалтер т. Березин дали начальнику Главстекло т. Сестрину указания, что с первого октября в заводе по валунам цехам будет организовано новое соревнование. Однако на деле это обещание и до сих пор остается невыполненным.

Трудно здесь разоблачить в причинах столь преобращенных отношений и в таком положении дел. Главный бухгалтер завода т. Березин, например, заявляет, что со стороны бухгалтерии сделано все. Разработаны необходимые учетные формы, все необходимые инструкции по организации учета, дело теперь за главным отделом. Он, де, должен дать технико-технические нормы по расходу основного сырья и вспомогательных материалов.

Начальник планового отдела т. Кутчер заявляет, что последние порывы давно уже разработаны, что уже как несколько месяцев по ним изучение элементов себестоимости. Рубль один из валунов цеха завода, начальник цеха хранилища нового производства т. П. И. Кротов причину задержки с снижением себестоимости продукции объясняет тем, что еще еще ничего не имеет разработанного в вопросах технических норм, не разрешено еще ряд организационных вопросов.

Самый явный серьезный разрыв между руководителями о большой значимости нового соревнования, о их готовности немедленно завершить его, как только будут оформлены все необходимые организационно-подготовительные мероприятия—можно полагать, что все они стремительно являются к началу нового соревнования. В этом лишний раз убеждает нас глядя на множество дозвучиваний и плакатов о почете «Буревестника», размещенных в цехах завода.

Однако, все это далеко от действительности. Руководители по предстоящему выйдут за практическую организацию нового соревнования. Начнем с того, что первый же торжественный этот делец—начальника механизированного производства И. П. Кротова. Работа его до сих пор протекала более-менее спокойно. Знал он, как главный, подписывать справку о выводе из цеха готовой продукции. А такие дела, как бой в брак продукции у него разрешался просто. Как контер он ловко заливает

буфет цифрами в журнал учета выпаривания. Много лет брака по вине производств, но мало его в вине оператора,—то же, пусть будет больше у оператора, чем от производств. Стало ясно, что в цехе в графе мастераского брака. Нет, например, слишком большого производственный брак, для начальника и это уже не совсем браковое дело. Цеховый начальник, говоря о браковом бутылке браков в ящике с бумагой, бросается без всякого счета и учета. Оператор не доказывает свою правоту. С давних пор здесь завод такой порядок, что хвосты веры, хвосты нет, а в цеху уже давно на салке бока. Есть только бумажка с сухими цифрами—столько то боя и столько же брака. Копировать выработанных оператором изделий здесь ведется только лишь по годовой продукции, которую нех счет по складу готовых изделий. А в основном счет идет о штоках-ли, как его называют сам начальник цеха т. Кротов, «лишней ште».

Несмотря в заводе была организована попытка новаторского с учетом. Была создана бригада, которая долго проверяла и выявила разницу между выходом готовой стекломассы и годовой продукцией за сентябрь в 120 тонн. В переводе на повитный язык цеховых бригад, которая была сработана бой и брака было списано 253 тысячи сработанных бутылки. Это выявил в заводе переход, но, продукция, руководители и здесь начальник цеха. Однако, что изначальное стекловарение яробы вымысл 60 тонн боя, а в стекловарении его не употребляют.

И вот теперь если начать соревнование за снижение себестоимости продукции по всем правилам, надо будет учесть точный учет каждой выработанной бутылки, точно разграничить и учитывать брачную продукцию и все прочие потери стекломассы, а это весьма неприятное дело для начальника цеха.

Вместо 17 процентов брака, какой есть сейчас, он при правильном учете будет не менее 25—30 проц. А главное, будет исключена всякая возможность заниматься укрупнением брака. Это будет неприятным делом не только для т. Кротова, это в равной мере будет неприятным и для директора, и главного инженера, и главного бухгалтера. Вот и мучают эти руководители, как бы заставить подолить настолько нового соревнования. Расчет их прост. Пока тотомиса, да организована—главный начальник цеха—будет больше почитать.

Нужно прекратить такие преискусственные отношение ко безжалостному новаторству, что создает условия для лучшей работы наших предприятий. **В. Аржанов.**

Лучше подготовить культпросветучреждения к зимнему периоду

Широкое развитие сельских клубов и изб-читален. Они ведут разностороннюю работу по культурному воспитанию тружеников колхозной деревни.

С каждым днем приближается зима—время стационарной работы. От умелого проведения ее в это время, часом и зимой, многое зависит. Поэтому в каждом колхозе необходимо провести ряд сельскохозяйственных мероприятий.

Но как лучше работать в сельских клубах и изб-читален, которые представляют на себя полуразрушенные здания, в большинстве не отремонтированные

и не снабженные топливом на зиму?

Из 22 культурных учреждений района два изб-читален лишены отопления. Помимо этого, половина помещений к зиме только лишь: Копенгаген, Бомленеве, Анопинск, Аббукмушев, Венский и Криво-Эховский.

Заготовлено топлива 250 кубометров, однако в большинстве случаев оно не успевает дойти до зимы, так как требуется 315 кубометров дров.

Неудовлетворительно подготовлены помещения к зиме и сельские изб-читален.

Нижкая работа к зиме не проведена в Лесковском Лозе

Куватьри, директор которого является т. Куриков. Несмотря на имеющиеся возможности, здесь до сих пор времени не проделано ни ремонта, ни отопления.

Задача каждого клуба и сельской изб-читален — немедленно исправить создавшееся положение с помощью подготовленной подготовки к зиме, а председатели сельсоветов должны оказать им помощь в этом, чтобы во время зимнего сезона культурно-просветительная работа в деревне была поставлена на высокий уровень.

В. Егрянов.



В тяжелых условиях выдвигается трудное население Латинской Америки. Великие осправы хозяйства закладываются компаниями США. Корейское население живет в страшной бедности. Безработица и нищета, लाखи пища в стране азиатского государства.

В других государствах так называемые «красные города», представляющие собой лагеря на тяжелых работах, где ютятся рабочие.

На снимке: один из «красных городов» в Уругвае.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

В переломный момент главного командования Народной армии Кореиской Народно-Демократической республики говорится, что 17, 18 и 19 октября на всех фронтах соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских на-

родных вооруженных продолжают отбитый оккупационные силы американско-английских интервенционистских войск, нанеся им большие потери в живой силе и технике.

За три дня побито 24 самолета противника. (ТАСС).

Под игом американских окупантов

Хмельнянские газеты публикуют материалы о тяжелых условиях населения Южной Кореи, находящегося под игом американских окупантов.

Крестыанки Ким Сен Ун, бежавшие в Северную Корею из района Пханчхон провинции Кенги, рассказывают, что жители Южной Кореи впадают жалкое полуголодное существование. Они гибнут от террора в руках американских аггессоров. Нищета и голод привели к широкому распространению эпидемических за-

болеваний. В селе, где и жила, на каньках являлись человек после больших эпидемических заболеваний. Такая картина характерна и для других населенных пунктов Южной Кореи.

Сельское хозяйство Южной Кореи находится в состоянии глубокого кризиса. Сейчас и уезде нельзя найти ни одного крестьянского хозяйства, где бы был бы хоть небольшой запас продовольствия. (ТАСС).

Растворение англо-египетского договора

На днях парламент Египта денонсировал англо-египетский договор 1936 года и конвенцию (договор, соглашение) 1899 года, на основе которых английские войска оккупировали территорию Египта в Судане. Эти договоры упреждали суверенитет Египта и были малознамы ему под угрозой аннулирования.

В связи с расторжением англо-египетского договора Англия усладила свои военные силы в важных стратегических пунктах Египта. Английские войска силой оккупировали египетские города, Порт-Саид, Исмаилия и Эль-Конья, захватили средства переправы через Суэцкий канал, мосты,

а также паром между городом Суэц и Синайским полуостровом. Сень египтян было убито и много ранено.

17 октября, выступая на заседании парламента, премьер-министр Египта Насих-паша заявил, что в настоящее время Египет переживает наиболее серьезный момент в свою историю и что египетское правительство твердо намерено проводить свою политику до конца.

18 октября 40 тысяч египетских рабочих, занятых в работе Суэцкого канала, решили прекратить все работы для англичан. (ТАСС).

Краткие сообщения

◆ Леванский парламент египетского народа выразил Египту свое восхищение и солидарность в борьбе за осуществление вехих национальных чаяний и призвал все арабские страны оказывать ему помощь.

◆ С начала года в домах отшельников Польши проведена стройка около 500 тысяч квадратных метров. Кроме того многие поляники трудящихся проехали свой

отпуск на курортах страны народной демократии и Германской Демократической Республики.

◆ В Италии 2,5 миллиона граждан не имеют права и вынуждены жить в бараках, перепарах, тротуах или заброшенных зданиях. В процессе реабилитации находится 500 тысяч семей домовладельцев, требующих выселения жильцов.

ПО ПРИМЕРУ СОВЕТСКИХ СТАХАНОВЦЕВ

Крестьяншки Болгарии все шире применяют опыт советского стхановца Александра Чутких. В результате умелого применения советского опыта передовые мастера Софийской текстильной фабрики им. Георгия Димитрова перешли на обслуживание ста ткацких станков вместо 45 по норме, значительно преувеличив производительность труда. До конца сентября они выпустили 39,5 процента ткани отличного качества. В октябре своим мастерством стхановцы работают с еще лучшими показателями.

(ТАСС).

В защиту мира

18 октября в Нью-Йорке состоялся массовый митинг в защиту мира, в котором участвовало около 5 тысяч рабочих, привнесших широм с заводам и фабрикам, а также представителям индустриальных, торговых компаний и других. Участники митинга приняли решение об усилении борьбы за мир.

В Голландии под Обращением Всемирного Совета Мира оставили свои подписи свыше 283 тысячи человек. (ТАСС).

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

◆◆◆ Некленые конференции читателей журнала «Радио»

Радиозабвистатели города готовятся к конференции читателей журнала «Радио» которая состоится в клубе им. Ленина 26 октября с. г.

С докладом о работе редакции журнала «Радио» выступит заместитель редактора журнала т. О. Г. Елиги.

Радиоклуб готовит к конференции выставку новой промышленной радиопромышленности и последние конструкции приборов местных радиозабвистателей.

ИЗДЕЛИЯ — НА РЕСПУБЛИКАНСКУЮ ВЫСТАВКУ

Соревнуясь за достойную встречу октябрьского праздника, коллектив стекольного завода «Прогресс» коммунистами добивается хороших показателей в работе. За первые пять недель этой октябрьской завола перевернули лановое здание в количестве, а также по количеству пересортной продукции.

Производственная деятельность мастеров пестра фабрики и образцов возросла в связи с подготовкой к республиканской выставке, организованной Министерством легкой промышленности РСФСР в конце этого месяца.

Мастера-технолози и работники производства этого завода бы их изобретения выданы на выставку советской мести.

МЕСЯЧНИК ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И РЕМОНТУ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ПОМЕЩЕНИЙ

Организовать совесование среди сельских строителей

Перед коллективами стоит ответственная задача — выполнять все намеченные мероприятия в период месячника строительству и ремонту животноводческих помещений.

Важную роль в проведении этой важной работы должна сыграть колхозная парторганизация. Она обязана в каждой строительно-агбриаде последовало вести агитационно-массовую работу, организовать социалистические соревнования среди сельских строителей. Это уже имеется, так и успешно решать вопросы подготовки животноводческих помещений и в пределах возможности.

Принимало наступая парторганизации организации колхозов «Волшебник» и «Путь к коммунизму», которые должны развернуть агитационную работу в строительных бригадах. Агитационная работа должна быть подготовлена все постройки и начато возведение строительно-агбриады кровельных, а во втором типичного птичника.

Но так обстоит дело далеко не во всех.

В сельхозартели «Красный Профсоюз» им. Каганова и им. Мухоморова не велется никакой массово-политической работы, не читается газеты, не проводятся беседы, не выпускаются «белые листки». Здесь явственно — медлительность подготовкой к строительному содержанию строящихся объектов. Широко развернуть массово-политическую работу каждой строительной бригады, успешно выполняющей намеченные планы строительства, невозможно без участия партийных организаций.

Зыбь под весь яровый клин

Колхозники сельхозартели «Дос Восток» ведут энергичную борьбу за высокие и устойчивые урожаи сельскохозяйственных культур. Здесь отмечено сейчас урожай 102,5 процента к плану.

Колхозники продолжают пожимать зыбь под весь яровый клин.

КОМАНДА ЦДСА ЗАВОВАЛА «КУБОК СССР» ПО ФУТБОЛУ

Заключилась патамесячная борьба за «Кубок СССР» по футболу.

17 октября в Москве состоялось повторное финальное состязание на «Кубок СССР» по футболу между столичной командой Центрального Дома Советской Армии и футболистами команды города Калинин. Команда ЦДСА, выиграв встречу со счетом два — один, завоевала «Кубок СССР» по футболу. (ТАСС).

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА И НОВЫЕ ОТКРЫТИЯ НА 1952 ГОДА НА ГОРОДСКУЮ (РАЙОННУЮ) ГАЗЕТУ «БОЛЬШЕВИК»

Товарищи читатели! Оформите подписку в почтовых отделениях, у подписчиков, у коллективных предприятий и учреждений, через почтавтоном.

Стоимость газеты «Волшебник» на 3 месяца — 7 р. 80 к., на 6 месяцев — 15 руб. 60 коп., на 12 месяцев — 31 р. 20 к. Отказываясь «Совещание» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на местные и центральные газеты и журналы на 1952 год, необходимые для коллективных предприятий (объектов), газетных отделов, а также для нужд служебного пользования (подписку, справку).

«Совещание».

Телефон № 36

Тираж 4500

Заказ 3051